

ЦЕЛИНА ПОКОРЯЕТСЯ ОТВАЖНЫМ

Сев ведут Джалаловцы

Вокруг — пески и солончаки, а здесь — пыльное цветение сада. Советский человек — сильнее природы. Перед его натиском отступает Центральная Фергана...



На этом снимке фотокорреспондента Узбекского телеграфического агентства В. Кожевникова вы видите руководителя бригады коммунистического труда Маннапа Джалалова, беседующего с председателем правления Сахрихом Юлдашевым.

ВЕСНА ТРЕБУЕТ!

КАК МОЛОКОМ облить, стоят сады вишневые... Эти строки оживают в памяти, когда идешь весенней улицей. Сады Узбекистана в цвету! В городах и селах благоухает омытая дождем листва...

РАПОРТУЮТ КУКУРУЗОВОДЫ

Дружно провела сев кукурузы бригада Эргана Саксанова в колхозе «Кзыл Байрак» Шафранинского района. Кукуруза посеяна квадратно-гнездовым способом.

У. ФАИЗУЛЛАЕВ. Бухарская область.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Беседа с начальником Янгийского территориального производственного колхозно-совхозного управления И. Сатыбалдыевым

В зону деятельности нашего производственного управления входят четыре района: Янгийский, Верхнечирчикский, Нижнечирчикский и Чиназский. Это — 42 колхоза и 3 совхоза.

Мартовский пленум ЦК КПСС принял решение о коренной перестройке управления сельским хозяйством. В нашей республике созданы территориальные производственные управления, областные и республиканские комитеты по сельскому хозяйству.

Корреспондент «Правды Востока» встретился с начальником Янгийского колхозно-совхозного управления И. Сатыбалдыевым и попросил его рассказать о первых шагах нового сельскохозяйственного органа.

Плодотворно трудятся многие другие сотрудники управления. В решениях мартовского пленума ЦК КПСС поставлена задача — ускорить увеличение производства сельскохозяйственной продукции.

Сейчас идет сев. В колхозах и совхозах нашего управления уже посеяно 5,500 гектаров хлопчатника и 5,000 гектаров кукурузы. Первенство в соревновании держат совхоз имени Пятилетия Узбекской ССР Нижнечирчикского района, колхозы «Ленинизм» и имени Свердлова Янгийского района.

В эти дни все работники производственного управления — на полях. Большую практическую помощь отстающим колхозам «Гулистан» и «Победа» Нижнечирчикского района оказывает инспектор-организатор Хабидулла Юсупов.

Взять хлопководство. Задача ясна — добиться урожайности не менее 25 центнеров с гектара по каждому хозяйству и значительно снизить затраты на производство центнера продукции.

Взять животноводство. То же — обилие дешевых кормов и механизация трудоемких процессов. На базе бригады «Люби» мы организуем новые курсы для кукурузоводов.

По росту поголовья скота и птицы мы намерены такие рубежи: иметь к концу года 41,050 голов крупного рогатого скота (в том числе 11,780 коров), 128 тысяч овец и коз, 26,600 свиней, 143 тысячи голов птицы.

В заключение беседы И. Сатыбалдыев заявил: — Весна нынче ранняя, дружная. Но лето обещает быть маловодным. Это ставит перед тружениками наших районов дополнительные трудности и немалые урожай хлопка.

Тщательно подготовив землю и технику, колхозные механизаторы приступили к севу хлопчатника. Спорится работа на полях бригад М. Умурзакова и Р. Мамерова, овладевших взять 40-центнерный рубеж.

Хлопководы артели борются не только за высокий урожай, но и за дешевый хлопок. Они сокращают накладные расходы, повышают уровень механизации.



Сборник выступлений Н. С. Хрущева по вопросам сельского хозяйства

Государственное издательство политической литературы выпустило книгу «Современный этап коммунистического строительства и задачи партии по улучшению руководства сельским хозяйством».

В НОВЫЕ ОРГАНЫ — УМЕЛЫХ ОРГАНИЗАТОРОВ

Бюро ЦК ЛКСМ Узбекистана утвердило комсоргов обкомов комсомола по 29 территориальным производственным колхозно-совхозным и совхозно-колхозным управлениям.

Комсоргами обкомов подобраны опытные комсомольские работники.

ЗА ДЕВЯТЬ РАБОЧИХ ДНЕЙ

ТЕРМЕЗ, 3 апреля. (УзТА). В совхоз имени 30-летия комсомола за девять рабочих дней завершена сев хлопчатника на двухстах гектарах в бригадах Нормурата Ярмадова и Муновара Курбанова.

Высокопроизводительно трудятся механизаторы и в других бригадах совхоза, который по темпам и качеству сева держит первенство в Шауринском районе. Коллектив этого передового хозяйства выступил инициатором похода за лучшее использование техники.

ПО-УДАРНОМУ!

Члены колхоза имени Куйбышева Алтынкульского района обязались дать Родине по 33 центнера хлопка с каждого из 1,310 гектаров. Чтобы успешно выполнить это обязательство, хлопководы решили засеять квадратно-гнездовым способом 1,000 гектаров и на всей площади провести механизированную обработку в двух направлениях.

В эти дни в колхозе идет сев хлопчатника. На полях работает 15 агрегатов, которыми управляют опытные механизаторы. Ежедневно засеивается по 90—100 гектаров.

С. ХАМДАМОВ. Андиянская область.

Как уже сообщалось в нашей газете, большое народное торжество состоялось позавчера в новом совхозе имени Ю. Гагарина, расположенном в центре Голодной степи. Здесь на главной площадке перед Дворцом культуры открыты памятники вождю революции В. И. Ленину.



Фото С. Павлова.

КАЖДЫЙ ГОД — УРОЖАЙНЫЙ

Для сельхозартели имени Ленина Хатырчинского района каждый год семилетка является урожайным. В минувшем году колхозники получили на круг по 28 центнеров хлопка с гектара, нынче они борются за 30-центнерный урожай.

Ч. АМЕТОВ. Самаркандская область.





